
ي السنة الماضية؟
 
ي ف

 كيف تغير وضعك الأمن 

 صلاح الدين 
 مشارك( 901 ( 

 لم يتغير 
6.84٪ 

 تدهور
88.٪ 

 تحسّن
6.84٪ 

ي  ي المجال الطب 
 طبيب أو خبير  ف 

 عضو عناصر الأمن

7681٪  

7781٪  

7481٪  

 (701المشاركون )

ي قطاع التعليم
 أكاديمي أو خبير ف 

ي 
 ناشط مدن 

 أحد مدراء دوائر الدولة الحكومية 

ي العراق
 
ي ف  مسح الأمن البشر

اء  استطلاع رأي الخير

 0202أكتوبر   —صلاح الدين  

؟  ما هي مهنة الخبير

7780٪  

 

  عبداللطيف صليبي

7087٪  

ي 
٪188 محامي أو قاض   

٪187 رجل دين  

٪187 مختار  

ة  ٪181 رئيس عشير  

ي 
٪781 صحاف   

ي القطاع الخاص 
٪.88 خبير ف   

هل يمكنك مشاركة لماذا تحسن الوضع 

؟ )أهم الاختيارات( ي
 الأمن 

ي جميع المجالات 
 
ات واسعة النطاق ف تغيير
 المتعلقة بالأمن والأمان

7.٪  

زيادة الاعتماد على المؤسسات والجهات 
 الرسمية والتعاون معها

71٪  

ي أعداد، حضور وقدرات القوات 
 
تطورت ف
٪77 الأمنية   

هناك حوادث عنف أقل، وخروقات أمنية 
ي مستوى الجريمة

 
٪78 أقل، وانخفاض عام ف  

القضاء المستمر على العصابات الارهابية / 
٪77 قلة الهجمات أو العمليات الإرهابية  

 

لقد تم تجميع هذه الفئات من خلال دمج الردود المكتوبة من 
اء على أسئلة مفتوحة. السؤال أعلاه يجمع الإجابات حول  الخي 

ي 
ي صلاح الدين )    (. سمح هذا سبب تحسن الوضع الأمب 

 
ف

إجابة من  .1السؤال بتقديم أكير من إجابة واحدة. وقد تم تقديم 
اء ال قبل ي  17الخي 

ي سؤال سابق أن الوضع الأمب 
 
الذين ذكروا ف

ي صلاح الدين. 
 
 قد تحسن ف

 ملاحظة

اءمن   ٨١بحالات زواج لفتيات تحت عمر السمعوا  ابلغوا أنهم الخي 
ي منطقتهم 

 
٪ 1686 سنة ف  

اءمن  ي منطقتهم يتعرضن لم يروا ابلغوا أنهم  الخي 
نساء او فتيات ف 

ل  ي او الجسدي خارج المي  
٪ .4.8 للتحرش اللفظ   

1786 ٪  
اءمن  بعض افراد هذا المجتمع ”مع العبارة: يتفقون  لاابلغوا أنهم  الخي 

هم بسبب أعمارهم، عملهم ، انشطتهم  معرضير  للعنف اكير من غير
 “العامة، جنسهم، دياناتهم، اعراقهم، او عوامل أخرى

ة؟  ي السنة الأخير
 
ي مجتمعك ف

 
 ف
ً
( أصبحت أكير انتشارا  هل تعتقد أن أشكال هذا النوع من العنف )الجنسي

80٪  10٪  80٪  70٪  

   نعم، أصبحت أكير انتشارا

ي نمط انتشار هذا النوع من العنف 
 
ات ف  لم أرى أي تغير

 لا أعرف    لا، أصبحت أقل انتشارا

684 ٪ اءمن   بحالات عنف جنسي )أي اعتداء جنسي أو سمعوا  ابلغوا أنهم الخي 
ي منطقتهم خلال 

 
اتصال جنسي غير مرغوب( تعرضت له نساء أو فتيات ف

 السنة الماضية  
 فقط

ورية لتعزيز الامن  4181٪ ٪.18. 21.4٪  نزع السلاح من هذا المجتمع صر 

ي هذه المحافظة  4٪..0 10.0٪ 4181٪
 يحتاج المدنيير  السلاح لتوفير الامن لأنفسهم ف 

ها؟   من غير
 أي من هذه العبارات توافق عليها اكير

    

(N = 74) 

اء الذكور  الخير
(N = 35) 

ات الإناث  الخبير
(N = 901) 

 المجموع 

اءمن  من السهل عل المدنيير  : ”مع العبارةيتفقون  لاابلغوا أنهم  الخي 
ي هذا المجتمع

٪ 1788  “حيازة أسلحة ف   

اءمن  وجات  الخي  ون النساء والفتيات غير المي   المجموعة  هميعتي 
ي مجتمعهم الأكير عرضة للخطر
 
٪ 7.84   ف  



ي 
ي منطقب 

 
  هذه الجهة الأمنية غير موجودة ف

 نريد ان تكون هذه الجهة مدربة أكير 

ي العراق
 
ي ف  مسح الأمن البشر

اء  استطلاع رأي الخير

 0202أكتوبر   —صلاح الدين  
  عبداللطيف صليبي

8488٪ ي الوعي حول أمان البيانات  
 
هناك نقص ف

نت  وإعدادات الخصوصية عي  الإني 

يبحث الجناة عن مكاسب مالية بسبب 

 عدم وجود فرص عمل أفضل 

بسبب زيادة تعرض الشباب لوسائل 

التواصل الاجتماعي والهواتف 

نت   المحمولة والاني 

ونية لماذا تعتقد أن  قد  الجرائم الإلكير

ي مجتمعك؟ 
 
 ازدادت ف

قد ازداد تعاطي المخدرات لماذا تعتقد أن 

ي مجتمعك؟ 
 
 ف

8786٪  7181٪  181٪ لا يوجد قانون محدد يمنع الجرائم  

ونية أو يعاقب عليها    الالكي 

8787٪  
نقص العالج والمرافق الطبية  سوء مراقبة الحدود  عجز إداري وحكومي 

 لمتعاطي المخدرات 
7481٪  7687٪  7687٪ ي لا  

قلة الحملات التوعوية الب 

 تركز على العقاب 

من المستجيبير  ابلغوا 

تعاطي عدم ازدياد 

ي مجتمعهم المخدرات 
 
 ف

ابلغوا عدم من المستجيبير  

ي أو ارتفاع 
 
ون از الإلكير الابير 

ونية ضد النساء  الجرائم الإلكير

ي مجتمعهم 
 
 والفتيات ف

    

4487٪  

أي من الأشخاص أو المجموعات التالية تعتقد أنه من المرجح أن 

ي هذا المجتمع؟
 
ونية ف  يكونوا ضحايا للجرائم الإلكير

4781٪  

7.80٪  7188٪  7181٪  7787٪  

   11رجل/رجال فوق ال

/صبيان اقل من  ي   11صب 

  11امرأة/ نساء فوق ال

  11بنت/بنات اقل من 

ي توفير الامن؟  ]أهم الاختيارات[
 
 ماذا تعتقد يجب فعله لتحسير  أداء هذه الجهة ف

طة   الشر

 القوات العراقية المسلحة 

طة المجتمعية   الشر

086٪  

781٪  

118.٪  

7187٪  

8488٪  

18.٪  

.81٪  

181٪  

781٪  

7880٪  

8.81٪  

887٪  

7184٪  

7481٪  

7788٪  08.٪  

488٪  

7888٪  

 
ً
 واستعدادا

ً
 نريد ان تكون هذه الجهة أفضل تسليحا

 نريد حضور أكير لهذه الجهة 

 استجابة لاحتياجات المدنيير   هذه الجهةنريد ان تكون 
 أكير

 
ً
، أدائهم جيد أساسا   لا داعي للتغيير

شهرًا 91*مقارنة بالوضع قبل  شهرًا 91*مقارنة بالوضع قبل    

 لاحتياجات النساء والفتيات الأمنية 
ً
 يجب ان تكون هذه الجهة أكير وعيا

ي الخدمة 
 
 نحن بحاجة للمزيد من النساء ف

8080٪  7480٪  

780٪  

187٪  



10٪ 

11٪ 

11٪ 

2٪ 

2٪ 

.٪ 

6٪ 

 

إخلاء مسؤولية: هذه الخريطة مخصصة للأغراض التوضيحية فقط ولا تضمن 
ر عن أي رأي لمنظمة باكس. 

عي 
ُ
 الدقة أو الكمال أو الشمولية، كما أنها لا ت

ي العراق
 
اء ف ي: استطلاع رأي الخير  منهجية مسح الأمن البشر

ي  هو عبارة عن منهجية   (HSS)مسح الأمن البشر

قامت منظمة باكس بتطوري  ها لجمع البيانات 

ي حالات 
 
وتيسير الحوار حول تجارب المدنيير  ف

اع. اقرأ المزيد حول باكس  أو مسح الأمن  PAXالي  

 : ي
ون  ي العراق على الموقع الإلكي 

 
ي ف البشر

 protectionofcivilians.org  أو قم بمراسلة صبا

  )azeem@paxforpeace.nl (عظيم 

 

ي العراق
 
ي ف  مسح الأمن البشر

اء  استطلاع رأي الخير

 0202أكتوبر   —صلاح الدين  
  عبداللطيف صليبي

اءمن  700٪ ابلغوا أن حماية البيئة والحفاظ عليها  الخي 

 أمر مهم بالنسبة لهم

ي عشر شهرًا القادمة؟ 
ي الاثن 

 
ي يجب معالجتها ف

 ما هي القضايا البيئية الأكير أهمية النر

2٪ 

4٪ 

1٪ 

16٪ 

10٪ 

02٪ 

ي عشر شهرًا الماضية؟
ي منطقتك خلال الاثن 

 
ات بيئية ف  هل لاحظت أي تغير

184٪ 480٪ 480٪ 
181٪ 

7180٪ 7181٪ 
7481٪ 

هناك المزيد من تلوث 
 المياه 

ات  لم ألاحظ أي تغيير
ي 
ي منطقب 

 
ي البيئة ف

 
 ف

هناك المزيد من 
ي 

 تدهور الأراض 
هناك المزيد من تلوث 
 النفايات الصلبة 

الطرق غير معبدة أو 
ر   الرصيف متض 

تقلص المساحات 
اء   الخض 

 هطول الأمطار أقل 

ي من المرجح ان تزعزع ثقة المواطن بالدولة 
ي السنة القادمةماهي العوامل الرئيسية النر

 
 ؟  ف

الفقر او افتقار فرص 
 المعيشة 

الافتقار للخدمات 
الأساسية )التعليم، 
 الرعاية الصحية، الخ(

ين الأول )أكتوبر (  ي تشر
 
 ٣, أجرى ٠٢٠٢خلال ثلاثة اسابيع ف

ي جميع اقضية محافظة  ٩٠١باحثير  
 
 لوجه ف

ً
مقابلة وجها

د. للمزيد من  صلاح الدين السبعة باستخدام مسح موحر

ي وكيف يتم تحليلها،  التفاصيل حول بيانات مسح الأمن البشر

  راجع مذكرتنا المنهجية. 

بناءً على أحدث التقديرات السكانية، تم تحديد المستجيبير  
المستهدفير  لغرض التوزي    ع القائم على التمثيل لجميع الفئات 
، والمناطق  ، ومن مختلف الاقضية والنواحي من كلا الجنسير 

ية / الريفية.  لقد تم اتخاذ هذه الخطوة الأساسية لإنشاء  الحض 
اء، جمعية  أساس للتعميم. ولكن من أجل استطلاع آراء الخي 

يك الموثوق ل  الأمل العراقية اتبعت نهجًا  ،PAX، الشر
ا
ً
ي   ضمن العينة المحددة مستهدف

 
اء محليير  ف للعثور على خي 

 كل قضاء يمكنهم تقديم معلومات قيمة. 

ي  ستواصل جمعية الأمل العراقية
 
صلاح الدين من  عملها ف

مع المدنيير  والسلطات  أنشطة المشاركة المجتمعية خلال
ي 
المحلىي والجهات الفاعلة الأمنية لتحسير  الوضع الأمب 

ي .   باستخدام نتائج مسح الأمن البشر

اء )من  6680٪ ي جميع اقضية صلاح الدين ) خبير  701الخي 
 
ف

ي السنة القادمة 
 
 يتوقعون أن وضع الأمان سيتحسن ف

181٪ 

7186٪ 

ضعف الإدارة على مستوى 
المحافظة، المنطقة او 
 المستوى المحلىي 

8681٪ 

ضعف الإدارة على 
ي 
 المستوى الوطب 

8788٪ 

القيود 
المفروضة على 

الحقوق 
 والحريات 

180٪ 

لا أتفق مع أي من هذه 
الخيارات / من غير 
المرجح أن يحدث 

ي هذه المنطقة 
 
 صراع ف

7488٪ 

688٪ 
التواجد المستمر لداعش 

 او إرهابيير  اخرين 

781٪ 
التنافس على الموارد 
 )الأرض، الماء، الخ( 

هناك المزيد من 
 القحط 

ات  لم ألاحظ أي تغيير
ي 
ي منطقب 

 
ي البيئة ف

 
 ف

هناك المزيد من 
 تلوث المياه 

هناك المزيد من 
العواصف الرملية 

ابية   والي 

تقلص المساحات 
اء   الخض 

الطرق غير معبدة أو 
ر   الرصيف متض 

 هطول الأمطار أقل 

688٪ 
181٪ 

481٪ 
.80٪ 

748.٪ 
7181٪ 

7187٪ 

https://protectionofcivilians.org/
mailto:azeem@paxforpeace.nl

